

Ref: STEX/Published-2024-25

Date: 14.10.2024

BSE Limited
Department of Corporate Services-Listing
PJ Towers, Dalal Street
Mumbai- 400001

National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex
Bandra (E) Mumbai- 400051

Scrip Code- 539148

Symbol- SHIVALIK

Sub. : Newspaper Advertisement – Disclosure under Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith the copies of the newspaper advertisements published in English and Hindi newspapers, namely Financial Express and Vir Arjun respectively on October 11, 2024.

The above information is also available on the website of the Company at www.shivalikrasayan.com.

This is for your information and records.

Thanking You,

Yours truly,
For Shivalik Rasayan Limited

Parul Choudhary
Company Secretary & Compliance Officer
ACS-34854

Encl: As above.

प्रदेश में तीन नए स्थानों यमुनोत्री, गौचर एवं जोशियाड़ा के लिए सहस्रधारा हेलीपोर्ट से प्रारंभ होगी हवाई सेवा: मुख्यमंत्री

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून, 11 अक्टूबर। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने गुरुवार को सहस्रधारा हेलीपोर्ट पर बने 'पैसेंजर टर्मिनल भवन' का लोकार्पण व 'देहरादून-अल्मोड़ा हेलीकोप्टर सेवा' का शुभारंभ किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने प्रदेश में तीन नए स्थानों यमुनोत्री, गौचर एवं जोशियाड़ा के लिए सहस्रधारा हेलीपोर्ट से हवाई सेवा प्रारंभ करने की घोषणा की। इनका संचालन उत्तराखण्ड एयर कनेक्टिविटी के अंतर्गत मुख्यमंत्री उडन खटोला योजना के तहत किया जायेगा। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर अल्मोड़ा से बर्नुअल रूप से जुड़े यात्रियों से संवाद भी किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस हवाई सेवा के लिए राज्य सरकार बहुत दिनों से प्रयासरत थी और आज देहरादून में सहस्रधारा हेलीपोर्ट का भी विस्तार हो गया है। उन्होंने कहा कि अल्मोड़ा-देहरादून की सेवा प्रारंभ होने से पहले ही राज्य में चिन्मयीसोड, गौचर, मुनस्यारी, श्रीनगर, हल्द्वानी, पिथौरागढ़ की सेवाएं चल रही हैं। इन सेवाओं से निश्चित रूप से सभी



'देहरादून-अल्मोड़ा हेलीकोप्टर सेवा' का शुभारंभ करते सीएम।

को लाभ होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि उडन योजना के अंतर्गत देहरादून से अल्मोड़ा के बीच हेली सेवा से एक ओर पर्यटन, आर्थिकी, रोजगार स्वरोजगार को बढ़ावा मिलेगा तो वहीं हमारी मातृशक्ति जो उत्पाद बना रही है उनको भी निश्चित ही इससे लाभ मिलेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि बेहतर कनेक्टिविटी के साथ ही हम सबके जीवन में एक बेहतर बदलाव लाने का काम भी यह सेवा करेगी।

मुख्यमंत्री ने कहा कि अल्मोड़ा राज्य के प्राचीन नगरों में से एक है। इसका अपना एक ऐतिहासिक और सांस्कृतिक महत्व है। जागेश्वर धाम, चितई गोल्यू का स्थान, कटारमल सूर्य मंदिर ऐसे अनेक स्थान यहां हैं जो लोगों की आस्था के केंद्र हैं और यहां पर हैं। नंदा देवी मंदिर आदि प्रमुख स्थान भी अल्मोड़ा को विशेष बनाते हैं। उन्होंने कहा कि इस हेली सेवा से पर्यटक अब आसानी से अल्मोड़ा

जा सकेंगे। अभी तक सड़क मार्ग से यह यात्रा थोड़ी लंबी होती थी लेकिन इस सेवा के प्रारंभ होने से अब लोगों को आसानी होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में देश में हवाई सेवाओं का आधुनिकीकरण होने के साथ ही स्वदेशीकरण हो रहा है तो वहीं दूसरी ओर आम नागरिकों को भी यह सेवा मिले, विशेषकर हमारे जैसे कठिन भौगोलिक परिस्थितियों

वाले राज्य के लिए इन हेली सेवाओं का बहुत महत्व है। एक समय था जब पूरे देश के अंदर रेल सेवा को प्राथमिकता दी जाती थी लेकिन पिछले कुछ समय से हवाई सेवा एक प्रमुख परिवहन का रास्ता बन गया है और लोगों में यह अत्यंत लोकप्रिय भी हो रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री जी की दीर्घकालिक सोच के कारण यह सब संभव हो पाया है। उन्होंने कहा कि इस टर्मिनल का बहुत अद्भुत तरह से विस्तार किया गया। आपदा के दौरान इसकी स्थापना की गई थी। प्रधानमंत्री जी के मार्गदर्शन और भारत सरकार के सहयोग से राज्य के नागरिक उड्डयन विभाग ने इस क्षेत्र में कुशलता से किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भारत सरकार को 'उडान' योजना के अंतर्गत प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में अच्छी सेवा प्रदान की जा रही है। राज्य सरकार का प्रयास है कि आने वाले समय में श्रद्धालुओं एवं पर्यटकों को आवागमन में हर प्रकार की सुविधा उपलब्ध कराई जाए और इसमें सबसे महत्वपूर्ण भूमिका हमारी हवाई सेवा की है।

उत्तराखण्ड की निर्यात क्षमता खोलने और विस्तारित करने पर हुआ मंथन

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून, 11 अक्टूबर। भारत से निर्यात के आधार को व्यापक बनाने के लिए वाणिज्य विभाग, भारत सरकार ने देहरादून में एक उद्योग बातचीत बैठक का बीते बुधवार को आयोजन किया। इस उद्योग बैठक का उद्देश्य विभिन्न क्षेत्रों में उत्तराखण्ड की निर्यात क्षमता को खोलने और विस्तारित करने के लिए भारत सरकार, उत्तराखण्ड सरकार के अधिकारियों, उद्योग के प्रमुख अग्रणी लोगों और नीति निर्माताओं के बीच रचनात्मक संवाद की सुविधा प्रदान करना था। ये बैठक हितधारकों के लिए वर्तमान चुनौतियों का समाधान करने, निर्यात वृद्धि के नए अवसरों का पता लगाने और राज्य में एक संपन्न निर्यात परिस्थिति को तैयार करने हेतु साझेदारी को सुदृढ़ करने के लिए एक मंच प्रदान करती है। उत्तराखण्ड, जो अपने समृद्ध कृषि, औद्योगिक और सेवा क्षेत्रों के लिए प्रसिद्ध है, भारत के निर्यात लक्ष्यों में महत्वपूर्ण योगदान देने के लिए तैयार है। सार्वजनिक और निजी भागीदारों

के इस संगम ने उत्तराखण्ड के कृषि-व्यवसाय और प्रसंस्कृत खाद्य निर्यात क्षेत्रों की क्षमता को खोलने के उद्देश्य से सार्थक संवाद की सुविधा प्रदान की गई। बैठक में उत्तराखण्ड के समृद्ध कृषि-जलवायविक लाभों के रणनीतिक महत्व और भारत के कृषि निर्यात को आगे बढ़ाने में इसकी भूमिका पर जोर दिया गया। बैठक में प्रमुख नीतिगत हस्तक्षेपों, बुनियादी ढांचे के विकास और राज्य के निर्यात परिस्थिति की तंत्र में सतत विकास के उद्देश्य से पहले के माध्यम से सरकार के निरंतर समर्थन पर प्रकाश डाला गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सुनील बर्थवाल, वाणिज्य सचिव, भारत सरकार और अन्य प्रमुख प्रतिभागी रमेश कुमार सुधांशु, उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव, राधिका झा, सचिव, ग्रामीण विकास, उत्तराखण्ड सरकार, आर.के.मिश्रा, निदेशक, भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी) और अधिष्ठाता, उत्तराखण्ड के निर्यात विकास के अलावा, इस

कार्यक्रम में उद्योग जगत के दिग्गजों, सीईओ और एफएमसीजी, जैविक उत्पाद, चावल, मिलेट, रसायन, इलेक्ट्रॉनिक्स, इंजीनियरिंग, मछली और जलीय उत्पाद, हस्तशिल्प, शहद, ताजे फल और सब्जियां, प्रसंस्कृत भोजन, मसाले, चाय और पैकेजिंग जैसे क्षेत्रों के विशेषज्ञों की सक्रिय भागीदारी देखी गई। कार्यक्रम के दौरान उत्तराखण्ड के कृषि निर्यात परिदृश्य को बढ़ावा देने के उद्देश्य से कई एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए, जो रणनीतिक साझेदारियों को दर्शाते हैं। ये समझौते हुए: हाउस ऑफ हिमालिया लिमिटेड और लुलु ग्रुप जो भारत और विश्व स्तर पर फेली हुई सबसे बड़ी हाइपरमार्केट श्रृंखलाओं में से एक है, हिमालीय क्षेत्र से प्राप्त उच्च गुणवत्ता वाले कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पादों को लुलु हाइपरमार्केट के व्यापक खुदरा नेटवर्क के माध्यम से अंतरराष्ट्रीय बाजारों में बढ़ावा देंगे और निर्यात करेंगे, जिससे उत्तराखण्ड में स्थानीय किसानों और कारीगरों की आयोविका में वृद्धि होगी।

मुख्यमंत्री ने किया 'त्रि-स्तम्भीय और नौ-सूत्रीय रणनीति कार्यक्रम का शुभारंभ

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून, 11 अक्टूबर। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने राज्य में आर्थिकी और पारिस्थितिकी में संतुलन के लिए 'त्रि-स्तम्भीय और नौ-सूत्रीय रणनीति कार्यक्रम का शुभारंभ किया। राज्य में ईकोलॉजी और इकोनॉमी में संतुलन के लिए मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी का मार्गदर्शन में नियोजन विभाग द्वारा तीन स्तंभों समुदाय सशक्तिकरण अभियान, नवाचार एवं तकनीकी अभियान तथा वित्तीय स्वायत्तता एवं साक्षरता अभियान पर रणनीति बनाई गई है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विकसित भारत के संकल्प को पूर्ण करने के लिए हम सबको अपना विशेष योगदान देना है। राज्य सरकार द्वारा विकास के साथ ही पर्यावरण संतुलन पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। उन्होंने सभी विभागों से अपेक्षा की है कि आज जो 'त्रि-स्तम्भीय और नौ-सूत्रीय रणनीति कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया है, इस पर



सभी विभाग तेजी से कार्य करेंगे। सभी विभागों को नवरात्रि के पावन पर्व पर संकल्प लेकर राज्य में आर्थिकी एवं पारिस्थितिकी में संतुलन बनाकर कार्य करने की दिशा में आगे बढ़ना है। राज्य की आर्थिकी एवं पारिस्थितिकी में संतुलन के लिए प्रत्येक स्तम्भ के लिए तीन सूत्रीय रणनीति बनाई गई है। पहले स्तम्भ समुदाय सशक्तिकरण अभियान के तहत तीन सूत्र पारंपरिक प्रथाओं का पुरावर्तन, उचित उपभोग हेतु

व्यवहार परिवर्तन एवं युवाओं का कौशल उन्नयन है। दूसरे स्तम्भ नवाचार एवं तकनीकी अभियान के तहत तीन सूत्र ग्रीन टेक्नोलॉजी को प्रोत्साहन, तकनीकी आधारित त्वरित समाधान एवं सर्कुलर इकॉनमी का अंगीकरण है। तीसरे स्तम्भ वित्तीय स्वायत्तता एवं साक्षरता अभियान के तहत तीन सूत्र ग्रीन प्रैक्टिसेज का मानकीकरण, कार्बन फुटप्रिंट हेतु सहायता एवं सतत परियोजनाओं हेतु ब्रिज फंडिंग की रणनीति है।

इस अवसर पर मुख्य सचिव राधा रतूडी, अपर मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन, प्रमुख सचिव न्याय प्रदीप पंत, प्रमुख सचिव आर.के.सुधांशु, एल.फैन्डी, सचिव शैलेश बागोली, दिलीप जावलकर, डॉ. बी.वी.आर.सी. पुरुषोत्तम, डॉ. पंकज कुमार पाण्डेय, चन्द्रेश यादव, वी. षण्मगम, विनोद रतूडी, अपर मुख्य कार्यकारी अधिकारी सीपीपीजीजी डॉ. मनोज पंत एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

उद्योगपति रतन टाटा के निधन पर शोक प्रकट किया

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून, 11 अक्टूबर। उत्तराखण्ड प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष करन माहारा ने सुप्रसिद्ध उद्योगपति रतन टाटा के आकस्मिक निधन पर गहरा शोक प्रकट किया है। प्रदेश अध्यक्ष करन माहारा ने कहा कि रतन टाटा एक असाधारण उद्योगपति थे, जिनके अतुल्य योगदान ने न केवल टाटा समूह को बल्कि हमारे राष्ट्र के ताने-बाने को भी एक भव्य आकार दिया। उन्होंने कहा कि उत्कृष्टता, अखण्डता, और नवाचार के प्रति अटूट प्रतिबद्धता के साथ अपने नैतिक मापदण्डों के प्रति हमेशा सच्चे रहते हुए अपने वैश्विक पदचिह्न का विस्तार किया। स्व. रतन टाटा के परोपकार और समाज के विकास के प्रति समर्पण ने लाखों लोगों के जीवन को छुवा है। शिक्षा से लेकर स्वास्थ्य तक उनकी पहल ने एक गहरी छाप छोड़ी है, जो आने वाली पीढ़ियों को लाभान्वित करेगी।

उन्होंने टाटा समूह से अपेक्षा की है कि टाटा समूह को उनकी विरासत और सिद्धांतों को बनाए रखने के लिए अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभानी होगी जिनका उन्होंने इतने जूनर से समर्थन किया था। करन माहारा ने कहा कि स्व. रतन टाटा, ने टाटा समूह का हिस्सा होते हुए समूह को नई बुलंदियों तक पहुंचाया। उनके आकस्मिक निधन से उद्योग जगत एवं देश व विदेश की जनता की अपूर्णीय क्षति हुई है उनके निधन से उद्योग जगत में एक ऐसा व्यक्तित्व खो दिया जिसने लाखों लोगों को रोजगार देकर एक कर्तमान स्थापित किया था। उनके निधन से उद्योगजगत में जो रिक्तता आई है उसकी भरपाई करना कठिन है। करन माहारा ने कहा कि भगवान उनकी दिवंगत आत्मा को शांति प्रदान करें तथा उनके परिजनों एवं शुभचिंतकों को इस दुःख को सहन करने की शक्ति दे।

शहर में जनमानस को सुगम सुविधा मुहैया कराना पहली प्राथमिकता: डीएम

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून, 11 अक्टूबर। जिलाधिकारी सविन बंसल ने अवगत कराया है कि शहर क्षेत्र के प्रमुख चौराहों पर आये दिन प्रदर्शन, जुलूस, शोभायात्रा, रैली, आदि का आयोजन किया जाता है, जिस कारण शहर के प्रमुख चौराहों पर जाम की स्थिति बनी रहती है, जिसका प्रभाव सबसे अधिक प्रमुख मार्गों एवं चौराहों के आस-पास के यातायात पर पड़ता है, जिसके कारण चौराहों के चारों ओर का मार्ग पूर्णतः अवरूढ़ हो जाता है। जिलाधिकारी एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक देहरादून द्वारा संयुक्त रूप से विस्तृत मंथन के उपरान्त शहर में वर्षों से चली आ रही समस्या को गंभीरता से लेते हुए जन मानस के हित में शहर के प्रमुख 6 चौराहों पर नई व्यवस्था बनाई गई, जिसके तहत प्रमुख स्थलों, मार्गों पर इस प्रकार के धरना प्रदर्शन, जुलूस, शोभायात्रा, रैली आदि विभिन्न कार्यक्रमों के संचालन होने से

आवश्यक सेवाओं, यातायात के बाधित होने से जन सामान्य में असन्तोष परिलक्षित हो रहा है, जिस पर रोक लगाने हेतु निर्णय लिया गया है। जिलाधिकारी ने आमजनमानस की सुगमता एवं व्यापक जनहित के दृष्टिगत घण्टाघर, गांधी पार्क, एलेक्ट्रॉनिक चौक, दर्शन लाल चौक, तहसील चौक, बुद्धा चौक जैसे महत्वपूर्ण व्यस्ततम स्थानों पर धरना प्रदर्शन/जुलूस/शोभायात्रा, रैली आदि का प्रतिबन्धित करने के आदेश जारी किए। विभिन्न संगठनों/दलों द्वारा सचिवालय कूच किये जाने हेतु जुलूस/जनसमूह परेड ग्राउण्ड परिसर के बाहर निकट टुंगा हाउस एकत्रित होने के पश्चात् कनक चौक होते हुए पैसिफिक तिराहा से आगे बढ़ना एवं आयकर तिराहे पर जाएगा। परेड ग्राउण्ड से राजभवन/सी.एम. आवास कूच किये जाने हेतु जनसमूह को पैसिफिक तिराहे पर ही रोकना जाएगा।

सैंट जोज़फ़ अकादमी बना डीडीपीएस सब जूनियर फुटबॉल टूर्नामेंट का विजेता, कब्ज़ाई 2024 की ट्रॉफी



मुकाबला बहुत ही कड़ा और रोमांचक दौर में चलता रहा। इस कड़े मुकाबले में सभी गोल करने के लिए कड़ी मेहनत करते रहे, पर किंग्स भी टीम के खिलाड़ी को सफलता नहीं मिली। अंत में पेनल्टी किंग से मैच का फैसला करना पड़ा। अन्य डोभाल और लोकर पहले हाफ में ही धैर्य गुना गोल मारकर 1-1 से बराबरी हासिल कर की। दूसरे हाफ का

पर कब्ज़ा करने में कामयाब हुआ। इस कड़े मुकाबले के रोमांचक मज़ा ग्राउंड में पहुंचे अभिभावकों ने खूब उठाया। टूर्नामेंट की जीत की खुशी में अभिभावक गण डॉ. वी के डोभाल, डॉ. मजूर खान, भूपेंद्र फरतियाल, ने कहा कि दोनों टीम ने बेहतर प्रदर्शन किया, इसीलिये मैच का अंतिम निर्णय पेनल्टी किंग से करना पड़ा। इस

अवसर पर जी एन ए स्कूल के प्रधानाचार्य डी पी एस गुप्ता ने सभी खिलाड़ियों को ट्रॉफी और प्रमाणपत्र दिये। सैंट जोज़फ़ अकादमी के फुटबॉल कोच दिनेश भंडारी ने कहा 2022 के बाद फिर से हमने चैम्पियन ट्रॉफी जीती है। सब खिलाड़ियों ने अच्छा खेला है। खेल में रेफरी की भूमिका सतीश, प्रशांत और एस एम भट्ट ने निभाई।

डिस्ट्रिक्ट को-ऑपरेटिव बैंकों के टर्नओवर में वृद्धि की दिशा में कदम बढ़ाएं: सहकारिता मंत्री



वीर अर्जुन संवाददाता
कोटद्वार/देहरादून, 11 अक्टूबर। सहकारिता विभाग के मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने डिस्ट्रिक्ट कोऑपरेटिव बैंकों का कोटद्वार से निरीक्षण तथा समीक्षा बैठक को शुरुआत की। इस पहल का उद्देश्य सहकारी बैंकों की स्थिति का विश्लेषण कर उन्हें बेहतर दिशा में ले जाना है। डॉ. रावत ने अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए कि वे कोऑपरेटिव बैंकों को ऊंचाइयों तक पहुंचाने के लिए कार्य करें। मंत्री डॉ. रावत ने जिला सहकारी बैंक लिमिटेड, (गढ़वाल)

कोटद्वार की समीक्षा बैठक में निर्देश दे रहे थे। समीक्षा बैठक में, डॉ. रावत ने बैंक के प्रदर्शन के महत्व को रेखांकित किया, विशेष रूप से जमा, ऋण वितरण और गैर-निष्पक्षित परिसंपत्तियों (एनपीए) के प्रबंधन के महत्वपूर्ण मापदण्डों पर ध्यान केंद्रित किया। मंत्री ने लाने के लिए रणनीति बनाई जाए उसे अमल में लाया जाए। 20 बड़े बकायेंदाओं के खिलाफ वसूली अभियान चलाया जाए और विधिक कार्यवाही की जाए। बैंक का टर्नओवर बढ़ाया जाए जिससे लाभप्रदता में वृद्धि आए। डॉ. रावत ने लाभप्रदता बढ़ाने के लिए बैंक के टर्नओवर को बढ़ावा देने की

प्रभावी ढंग से समर्थन देने में सक्षम बनाता है। मंत्री डॉ. रावत ने निर्देश दिए कि डिपॉजिट और ऋण वितरण के शत प्रतिशत लक्ष्य प्राप्त किए जाएं। ग्रास एनपीए के 5 प्रतिशत के मानक से नीचे लाने के लिए रणनीति बनाई जाए उसे अमल में लाया जाए। 20 बड़े बकायेंदाओं के खिलाफ वसूली अभियान चलाया जाए और विधिक कार्यवाही की जाए। बैंक का टर्नओवर बढ़ाया जाए जिससे लाभप्रदता में वृद्धि आए। डॉ. रावत ने लाभप्रदता बढ़ाने के लिए बैंक के टर्नओवर को बढ़ावा देने की

आवश्यकता पर भी जोर दिया। उन्होंने विस्तार से बताया कि शाखा प्रबंधकों और कर्मचारियों के लिए मासिक प्रदर्शन लक्ष्यों को लागू करना कर्मचारियों को प्रेरित करने और परिणाम-उन्मुख कार्य वातावरण को बढ़ावा देने के लिए महत्वपूर्ण है।

पीएम ने इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ़ स्टिकल्स मुंबई का उद्घाटन किया

देहरादून, (वीओ)। राष्ट्रीय और वैश्विक अंतररा के लिए भारतीय युवाओं की रोजगार क्षमता बढ़ाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम के रूप में, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज मुंबई में इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ़ स्टिकल्स (आईआईएस) का उद्घाटन किया। इसका उद्देश्य फैक्ट्री ऑटोमेशन,

डिजिटल मैनुफैक्चरिंग, मेकट्रॉनिक्स, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस, डेटा एनालिटिक्स और एडिटिव मैनुफैक्चरिंग सहित कई ट्रेंडों में अत्याधुनिक तकनीक और व्यावहारिक प्रशिक्षण से लैस उद्योग 4.0 के लिए एक इंडस्ट्री-रेडी वर्कफोर्स तैयार करना है।

उत्तर रेलवे			
निविदा सूचना			
भारत के राष्ट्रपति की ओर से मण्डल अभियन्ता /II/ मुरादाबाद द्वारा ई-टेंडर निम्न टेंडर संख्या के अर्न्तगत आमंत्रित किये जाते हैं। निविदा की कीमत तथा घरोहर राशि का भुगतान निविदा दाता द्वारा केवल IREPS पोर्टल पर उपलब्ध नेट बैंकिंग, डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड आदि के माध्यम से आनलाइन भुगतान करना होगा। डिमाण्ड ड्राफ्ट, बैंक चेक, डिपॉजिट रसीद आदि स्वीकार्य नहीं होंगे। टेंडर से संबंधित अन्य जानकारी वेबसाइट www.ireps.gov.in पर देखें।			
टेंडर संख्या दिनांक	162-DRM-MB-24-25 Date 10.10.2024	169-DRM-MB-24-25 Date 10.10.2024	197-DRM-MB-24-25 Date 10.10.2024
कार्य का नाम	Repair to road surface, speed breaker and other misc. work at LXing in the section of ADEN-I/HR.	Repair to road surface, speed breaker and other misc. work at LXing in the section of SSE/W/HR under jurisdiction of ADEN-I/HR.	1) Provision of Drinking Water Facility and Augmentation to existing facilities at various Level Crossings under DEN/II/MB (Chargeable to Sanctioned Estimate No. 76/2024). 2) Provision of new hand pump against failed or defective hand pump at L-Xing, Stations & colony in RAC-SFC, BLM-SFC and ON-BLM section under ADEN-I/HR (Chargeable to Sanctioned Estimate No. 149/2024)
टेंडर बतौरदिनांक/समय	05.11.2024 16:00	05.11.2024 16:00	05.11.2024 16:00
अनुमानित लागत	59,99,624.83	79,97,565.25	1,08,41,794.75
घरोहर राशि	1,20,000.00	1,60,000.00	2,00,000.00
निविदा रिस्टार्ट तिथि	22.10.2024	22.10.2024	22.10.2024
आफ़र की वैधता	60 Days	60 Days	60 Days
टेंडर कॉस्ट	0.00	0.00	0.00
कार्य पूर्ण करने की अवधि	06 months	06 months	09 months
नं. 74-W/23/WA/Publication दिनांक: 10.10.2024			3128/2024
याहकों की सेवा में मुस्कान के साथ			

संक्षिप्त समाचार

रहेतन टीएमटी ने वित्त वर्ष की दूसरी तिमाही के वित्त परिणाम घोषित किए

देहरादून, वीर अर्जुन संवाददाता। रहेतन टीएमटी लिमिटेड जो स्टॉल उत्पादों के निर्माण और व्यापार में अग्रणी है, ने 30 सितंबर 2024 को समाप्त तिमाही और अर्धवार्षिक के लिए शानदार कार्पाई की रिपोर्ट पेश की है। 30 सितंबर 2024 को समाप्त तिमाही के लिए, कंपनी ने संचालन से 494.76 लाख रुपये की आय की सूचना दी। वित्त वर्ष 2025 की दूसरी तिमाही में एबिता 197: साल दर साल की वृद्धि के साथ 312.86 लाख रुपये पर रहा। एबिता मार्जिन 63.19: बताया गया। शुद्ध लाभ वित्त वर्ष 2024 की दूसरी तिमाही के 68.04 लाख रुपये से बढ़कर वित्त वर्ष 2025 की दूसरी तिमाही में 227.22 लाख रुपये से बढ़कर 477.10 लाख रुपये हो गया। एबिता मार्जिन 19.63: पर रहा, जिसमें 1224 बेसिस पॉइंट्स की साल दर साल सुधार हुआ। शुद्ध लाभ 112: साल दर साल की वृद्धि के साथ 307.89 लाख रुपये पर पहुंच गया। इससे पहले, निदेशक मंडल ने 2 मंगावाट तक की क्षमता के सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना के लिए मंजूरी दी थी। यह सुविधा लगभग 20,000 वर्ग मीटर के क्षेत्र में फैलेगी और इसे गुजरात के अरावली जिले के उनतारडा गांव में स्थापित किया जाएगा।

सैलेकोर गैजेट्स ने ओसिया हायपर रिटेल के साथ साझेदारी की

देहरादून, वीर अर्जुन संवाददाता। सैलेकोर गैजेट्स लिमिटेड भारत के सबसे तेजी से बढ़ते उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स ब्रांड में से एक, गर्व के साथ ओसिया हायपर रिटेल लिमिटेड के साथ अपनी साझेदारी की घोषणा की है, जो गुजरात की सबसे बड़ी और अग्रणी रिटेल चेन है। यह सहयोग सैलेकोर को ओसिया हायपरमार्ट के व्यापक रिटेल नेटवर्क के माध्यम से अपने उपकरणों और स्मार्ट गैजेट्स की रेंज लाने में सक्षम करेगा।

उत्तर रेलवे	
शुद्धि संख्या 1 खुली निविदा नोटिस संख्या	17-विद्युत/नि./टी.आर.डी./यू.एम.बी./136
भारत के राष्ट्रपति की ओर से उच्च-मूल्य विद्युत अभियन्ता/निर्माण/उत्तर रेलवे, मुरादाबाद द्वारा टेंडर नं. 17-विद्युत/नि./टी.आर.डी./यू.एम.बी./136 दि. 08.10.2024	
निम्नलिखित परिवर्तन किए गए हैं:	
1. ई-टेंडर की लागत रुपये रु. 2,01600/- की जगह 2,16,000/- पढ़ी जाए।	
2. निविदा बंद करने का समय 11:30 बजे के बजाय 15:30 बजे पढ़ा जाए।	
अन्य नियम और शर्तें अपरिवर्तित रहेंगी। प्रपत्र सं 10-विद्युत/नि./टी.आर.डी./यू.एम.बी./136 दिनांक: 09.10.2024	3125/2024

याहकों की सेवा में मुस्कान के साथ

SHIVALIK RASAYAN LIMITED

Regd. Office: Village Kohupani, P.O. Chandanwari, Dehradun- 248007

CIN : L24237UR1979PLC005041

E-mail : cs@shivalikrasayan.com, www.shivalikrasayan.com

NOTICE

Transfer of Equity Shares of the Company to IEPF

In terms of requirements of Section 124(6) of the Companies Act, 2013 read with Investor Education and Protection Fund (IEPF) Authority (Accounting, Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016 ("the Rules"), as amended, the Company is required to transfer the shares, in respect of which the dividend remains unpaid or unclaimed for a period of seven consecutive years, to the IEPF Account established by the Central Government.

A separate communication has been sent to all the Shareholders, who have not encashed the final dividend for the financial year 2016-17 and all the subsequent dividends declared and paid by the Company, which are liable to be transferred to IEPF Account as per the said Rules. A list of such shareholders who have not encashed their dividends for seven consecutive years and whose shares are therefore liable for transfer to the IEPF Account is available on the website of the Company at <https://shivalikrasayan.com/unclaimed-dividend>.

Shareholders are requested to forward the requisite documents, as per the above-mentioned communication, to the Company's Registrar and Share Transfer Agent (RTA), to claim the unclaimed dividend amount and shares on or before 30.10.2024.

Notice is hereby given that in the absence of receipt of a valid claim by the Shareholders, the Company would be transferring the said shares to IEPF Account without further notice in accordance with the requirement of the said Rules.

Please note that no claim shall lie against the Company in respect of unclaimed dividend amount and shares transferred to IEPF pursuant to the said Rules. Please note that after such transfer, Shareholders/Claimants can claim the transferred shares along with dividends from the IEPF Authority, for which details are available at www.iepf.gov.in.

For any information/clarifications on this matter, the concerned Shareholders/Claimants may write to the Company at cs@shivalikrasayan.com or to the RTA, Beetal Financial & Computer Services Pvt. Ltd. by writing to them at beetalrt@gmail.com or calling them on 011-29961281/82 between 10:00 AM to 5:00 PM

For Shivalik Rasayan Limited

Place- New Delhi Parul Choudhary

Date- 10.10.2024 Company Secretary & Compliance Officer

उत्तर रेलवे

निविदा सूचना

भारत के राष्ट्रपति की ओर से प्रवर मण्डल अभियन्ता /III/ मुरादाबाद: द्वारा ई-टेंडर निम्न टेंडर संख्या के अर्न्तगत आमंत्रित किये जाते हैं। निविदा की कीमत तथा घरोहर राशि का भुगतान निविदा दाता द्वारा केवल IREPS पोर्टल पर उपलब्ध नेट बैंकिंग, डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड आदि के माध्यम से आनलाइन भुगतान करना होगा। डिमाण्ड ड्राफ्ट, बैंक चेक, डिपॉजिट रसीद आदि स्वीकार्य नहीं होंगे। टेंडर से संबंधित अन्य जानकारी वेबसाइट www.ireps.gov.in पर देखें।

टेंडर संख्या दिनांक	196-DRM-MB-24-25 Dt.10.10.2024	203-DRM-MB-24-25 Dt.10.10.2024
कार्य का नाम	Hiring of vehicle Total 8 Nos. MUVs and 2 Nos.9MT Trucks for 24 Months for Sr.Supervisors under ADEN/BE & ADEN/SPN in the jurisdiction of Sr. DEN-III/MB.	Raising of plinth and improve drainage arrangement to prevent water logging of T-10 Block at RAC in the section of, SSE/W/RAC under ADEN/SPN.
टेंडर बतौरदिनांक/समय	04.11.2024 16:00	04.11.2024 16:00
अनुमानित लागत	1,95,42,045.17	54,60,953.34
घरोहर राशि	2,47,700.00	1,09,200.00
निविदा रिस्टार्ट तिथि	21.10.2024	21.10.2024
टेंडर कार्य की लागत	5,000/-	0
आफ़र की वैधता	90 दिन	60 दिन
कार्य पूर्ण करने की अवधि	24 माह	8 माह

नं. 75-W/23/WA/Publication दिनांक: 10.10.2024

याहकों की सेवा में मुस्कान के साथ 3123/24

tions, in terms of volume, grew to ₹48.94 billion during January-June from ₹29.15 billion in the same period a year ago. Meanwhile, in terms of value, they registered an increase of 62%, according to the report.

Ramesh Narasimhan, CEO, Worldline India, said: "UPI remains the dominant player,

and analytics, Worldline India.

On talks about the transaction fee being levied on UPI transactions, Rongala said, "Reality is that the UPI has become so ingrained, nothing substantial will happen."

The average ticket size of UPI transactions in H1 2023 was ₹1,603, which fell to ₹1,478 in H1 this year.

ter dated October 08, has granted its prior approval for the appointment of Partha Pratim Sengupta as MD & CEO of the bank," it said.

The proposal for appointment of Sengupta will be placed before the nomination and remuneration committee and the board for consideration and approval.

Sengupta replaces founder

9. Currently, Ratan Kesh, one of the executive directors, is serving as the interim MD and CEO.

With nearly four decades of experience, Sengupta has worked across geographies in both retail and corporate banking. He began his career at SBI, and most recently, served as Indian Overseas Bank MD & CEO till December 2022.



एसजेवीएन ग्रीन एनर्जी लिमिटेड

SJVN GREEN ENERGY LIMITED

(A Wholly Owned Subsidiary of SJVN Limited)
CIN: U40100HP2022GO1009237

E-Tender No.: SGEL/CHQ/Contracts/EPC-GUVNL PHASE XXII /2024

Online bids (E-tender) on Domestic Competitive Bidding (DCB) are invited on behalf of SJVN Green Energy Limited for "EPC package with Land for Development of AC Grid Connected Solar Photovoltaic Power Projects upto capacity of 200 MW anywhere in Gujarat (UNDER GUVNL PHASE XXII) including Comprehensive O&M for three (03) years".

For details, visit websites: <https://www.bharat-electronictender.com>, www.eprocure.gov.in and www.sjvn.nic.in. Last date for bid submission is 05.11.2024 (14:00 Hrs).

Amendment(s), if any, shall be issued on websites only.

DGM (Contracts) SJVN Green Energy Limited
Corporate Headquarters, Shakti Sadan Shanan, Shimla (H.P)
Email- contracts.sgel@sjvn.nic.in

TVS MOTOR COMPANY LIMITED

"Chaitanya" No. 12, Khader Nawaz Khan Road, Nungambakkam, Chennai-600006
CIN: L35921TN1992PLC022845 Website: tvmotor.com
Email: contactus@tvmotor.com Ph: 044 28332115

Notice of Loss of Share Certificates

Notice is hereby given that the following share certificate(s) issued by the company are stated to have been lost or misplaced or stolen and the registered holders / the legal heirs of the registered holders thereof have applied to the company for the issue of Duplicate Share Certificates.

Folio No.	Share Cert. No.	No. of Shares	Distinctive Nos.	Name of Registered Holder
C0373	808	500	794141 to 794640	Chandra Kishori Rastogi.

The public are hereby warned against purchasing or dealing in any way, with the above share certificates. Any person(s) who has/have any claim(s) in respect of the said share certificates should lodge such claim(s) with the company at its registered office at TVS Motor Company Limited, "Chaitanya" No. 12, Khader Nawaz Khan Road, Nungambakkam, Chennai-600006, within 15 days of publication of this notice, after which no claim will be entertained and the company will proceed to issue duplicate share certificates.

Place: Chennai

Date: 09-10-2024

For TVS Motor Company Limited
K. S. Srinivasan
Company Secretary



NATIONAL COMMODITY CLEARING LIMITED

NCCEX Group Company
CIN : U74992MH2006PLC163550

Reg. office: Akruti Corporate Park, 1st Floor, L.B.S. Road, Kanjurmarg (West), Mumbai - 400 078
Ph: 91 22 6280 4900 | Fax: 91 22 6280 4901 | Email: contactus@nccl.co.in | Website: <http://www.nccl.co.in>

NOTICE OF EXTRA ORDINARY GENERAL MEETING

Notice is hereby given that the Extra-ordinary General Meeting ('EGM') of the Members of National Commodity Clearing Limited ('the Company') will be held on Tuesday, November 5, 2024 at 10.00 a.m. (IST) through Video Conferencing ('VC') / Other Audio- Visual Means ('OVAM') to transact the business, as set out in the Notice of EGM dated October 10, 2024. Pursuant to the circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs and Securities and Exchange Board of India, EGM will be held through VC / OVAM.

In terms of said circulars, the EGM Notice have been sent in electronic mode to all the members on October 10, 2024 at their email addresses registered with the Company. The EGM Notice is also available on the website of the Company <http://www.nccl.co.in>. The instructions for attending the EGM are provided in the said EGM Notice.

The documents pertaining to the items of business to be transacted at the EGM shall be available for inspection upto the date of the meeting.

For National Commodity Clearing Limited
Sd/-
Rahul Poojari
Company Secretary
(ACS: 23117)

Place: Mumbai
Date: October 10, 2024

KERALA WATER AUTHORITY e-Tender Notice

Tender No : Re-Tender No 33 to 36/2024-25/ SE/PHC/ALP/ RC/RT-1
KIIFB Kuttanad Package 5,6,7,9, EMD : Rs. 1,00,000 to 5,00,000,
Tender fee : Rs. 9,759 to 19,518, Last Date for submitting Tender :
24-10-2024 02:00:pm, Phone : 0477-2237954, Website :
www.kwa.kerala.gov.in, www.etenders.kerala.gov.in

KWA/JB-GL-6-699-2024-25

Superintending Engineer
PH Circle Alappuzha



SHIVALIK RASAYAN LIMITED

Regd. Office: Village Kolhupani, P.O. Chandanwari, Dehradun- 248007
CIN : L24237UR1979PLC005041
E-mail : cs@shivalikrasayan.com, www.shivalikrasayan.com

NOTICE

Transfer of Equity Shares of the Company to IEPF

In terms of requirements of Section 124(6) of the Companies Act, 2013 read with Investor Education and Protection Fund (IEPF) Authority (Accounting, Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016 ("the Rules"), as amended, the Company is required to transfer the shares, in respect of which the dividend remains unpaid or unclaimed for a period of seven consecutive years, to the IEPF Account established by the Central Government.

A separate communication has been/shall be sent to all the Shareholders, who have not encashed the final dividend for the financial year 2016-17 and all the subsequent dividends declared and paid by the Company, which are liable to be transferred to IEPF Account as per the said Rules. A list of such shareholders who have not encashed their dividends for seven consecutive years and whose shares are therefore liable for transfer to the IEPF Account is available on the website of the Company at <https://shivalikrasayan.com/unclaimed-dividends/>. Shareholders are requested to forward the requisite documents, as per the above-mentioned communication, to the Company's Registrar and Share Transfer Agent (RTA), to claim the unclaimed dividend amount and shares on or before 30.10.2024.

Notice is hereby given that in the absence of receipt of a valid claim by the Shareholders, the Company would be transferring the said shares to IEPF Account without further notice in accordance with the requirement of the said Rules.

Please note that no claim shall lie against the Company in respect of unclaimed dividend amount and shares transferred to IEPF pursuant to the said Rules. Please note that after such transfer, Shareholders/Claimants can claim the transferred shares along with dividends from the IEPF Authority, for which details are available at www.iepf.gov.in.

For any information/clarifications on this matter, the concerned Shareholders/Claimants may write to the Company at cs@shivalikrasayan.com or to the RTA; Beetal Financial & Computer Services Pvt. Ltd, by writing to them at beetalrta@gmail.com or calling them on 011-29961281/ 82 between 10:00 A.M. to 5:00 P.M.

For Shivalik Rasayan limited
Sd/-

Place- New Delhi
Date- 10.10.2024

Parul Choudhary
Company Secretary & Compliance Officer

onmobile

OnMobile Global Limited

Registered Office: OnMobile Global Limited, Tower #1,
94/1C & 94/2, Veerasandra Village, Attibele Hobli, Anekal Taluk,
Electronic City Phase-1; Bangalore - 560 100
Corporate Identity Number (CIN): L64202KA2000PLC027860
Phone: + 91 80 40096000 Fax: + 91 80 40096009
E-mail: investors@onmobile.com, Website: www.onmobile.com

NOTICE UNDER SECTION 201 OF THE COMPANIES ACT, 2013

Notice is hereby given pursuant to Section 201 of the Companies Act, 2013 ('the Act') that OnMobile Global Limited ('the Company'), intends to make an application to the Central Government seeking approval pursuant to Section 196, read with Part I of Schedule V of the Act and applicable rules thereof for re-appointment of Mr. Francois Charles Sirois (DIN: 06890830), a non-resident of India, as Executive Chairman & CEO of the Company for a period of 5 years w.e.f. November 1, 2024.

This Notice shall also be available on the website of the Company at www.onmobile.com and on the website of stock exchanges i.e BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.com respectively.

By order of the Board
For OnMobile Global Limited
Sd/-

Dated : October 10, 2024
Place : Bangalore

P V Varaprasad
Company Secretary